

欧冠:曼联不敌“大巴黎”



超过两名防守的曼联球员将球射入球门,2:0。

姆巴佩和贝尔纳特之后又各有一次很好的机会,但都被德赫亚扑出。第89分钟,博格巴领到第二张黄牌被罚下。“大巴黎”最终以两球完胜。双方第二回合的比赛将在3月6日举行,缺少博格巴的曼联需要创造奇迹才能在客场翻盘。更加严峻的是,曼联接下来的比赛是对阵切尔西和利物浦两支强队,他们需要尽快从这场失败的阴影中走出来。

索尔斯克亚赛后说:“他们在攻入第一个球后控制了比赛节奏。大家可以看出我们很久没有参加过这个水平的比赛了,我们必须去学习。这场失利并不能概括整个赛季的发挥,但我们必须从中吸取教训。”

他还说:“第二回合我们当然面临一座大山,但不能说比赛已经结束,我们必须要在比赛中打出应有的水平,要在这场比赛的基础上有所提高。”

在罗马的奥林匹克球场,罗马队在第69分钟打破僵局,哲科禁区外得球后转身分给扎尼尼,后者冷静射球,球穿裆防守球员后滚入球门远角。6分钟后,哲科的射门打在立柱上弹出,扎尼尼洛门前补射得手,2:0。第78分钟,洛佩兹为波尔图追回1:1。罗马最终以2:1获胜,扎尼尼成为欧冠历史上打出双响的最年轻的意大利球员。

新华社伦敦2月12日电(记者 王子江)12日在欧洲冠军联赛16强战首回合比赛中,曼联以0:2不敌做客老特拉福德的巴黎圣日耳曼队,代理主帅索尔斯克亚遭遇执教曼联以来的首场失利。意甲球队罗马主场以2:1战胜葡萄牙的波尔图队,19岁的扎尼尼成为欧冠历史上打出双响的最年轻的意大利球员。

10胜1平的战绩,无疑大大提升了球迷的期望。但这场失利将曼联打回原形,他们与巴黎圣日耳曼的差距绝不仅仅是两个球,对方阵中绝对主力内马尔和卡瓦尼都还因伤没有上场。前曼联球员菲尔·内维尔赛后甚至说,这支曼联队中只有门将德赫亚和博格巴有资格入选“大巴黎”的首发阵容。

进攻,但他的小角度射门击中边网偏出。上半时快结束时,曼联两名大将马夏尔和林加德先后受伤下场,下半场顿时出现一边倒的局面。第53分钟,阿尔维斯传中,姆巴佩头球攻门被德赫亚扑出。在曼联度过了一段失意时光的阿根廷球员迪马利亚主罚角球,金彭贝闯入小禁区后凌空射门入网。仅过7分钟,“大巴黎”发动反击,迪马利亚左路传中,姆巴佩闪电插上,

《芝麻胡同》定档22日



本报(记者 秦华)由新丽时代影视文化有限公司、新浙成影业发展有限公司出品,编剧刘雁执笔、刘家成执导,何冰、王鸥、刘蓓领衔主演,冯文娟、侯煜、毕彦君、方子哥等主演的年代剧《芝麻胡同》昨日发布“浮生至味”版预告和“烟火版”海报,宣布定档2月22日,登录北京卫视、东方卫视双台联播,爱奇艺全网首播。

《芝麻胡同》是导演刘家成继《情满四合院》《正阳门下小女人》后又一部讲述历史变迁下百姓市井浓情人生的年代剧,也是导演与何冰继《情满四合院》后的再度合作。该剧讲述了严振声一家从新中国成立前到改革开放前的30多年间围绕经营酱菜铺生意而展开的烟火生活,真实再现生活本质。

在温婉舒缓的音乐中,严家大院几十年平凡生活景象在预告片中徐徐展开,制酱腌菜的匠心手艺、嬉笑怒骂的合家亲人,以及弥漫着烟火气的京城风景,观来都似身临其境,引人入胜。而同步公开的剧照,将剧中角色关系首度曝光,呈现出人生百态,既有日常生活中点滴的幸福时光,也有躲不开匪夷所思的厄运,发生在芝麻胡同的百姓故事令人动容共情。

在物资匮乏的年代,一碗老酱菜成为那个寡淡的岁月里最鲜活的滋味。酱菜制作工艺作为非物质文化遗产之一,从原材料的采买到时令节气的把握,从制酱的手艺到腌菜的火候,一道道严谨工序映出手艺匠人百年的匠心坚守。此次也是“非遗酱菜制作工艺”首次通过影视剧进入百姓荧屏,导演刘家成力图将这非传统技艺呈现在观众眼前,深入老字号酱菜厂了解制作工艺,选用真正老字号酱菜做剧中道具,既是对展现非遗文化的尊重,也能从细节处让主创们更快、更深入地了解酱菜文化、走进角色。

省羽毛球集训队选拔赛开拍

本报(记者 陈凯)河南省终于就要有属于自己的羽毛球专业队啦!昨天上午,2019年河南省羽毛球集训队选拔赛在郑州郑北一中开拍。来自全省12支地市代表队的近200名青少年羽毛球高手齐聚一堂切磋比拼,为最终入选河南省羽毛球集训队一较高下。本次比赛中表现出色的选手将代表我省参加今年8月份在山西举行的第二届全运会。

本次河南省羽毛球集训队选拔赛由河南省体育局主办,河南省乒乓球网球运动管理中心、河南碧源体育文化传播有限公司承办,郑州市羽毛球协会、郑北一中协办。比赛设有男、女单打,男、女双打和混合双打5个项目,根据参赛选手的不同年龄分为甲、乙、丙三个年龄组别,其中最大的19岁,最小的10岁,全部比赛为期3天。参加本次比赛12支队伍的队员来自郑州、洛阳、开封、安阳、济源、焦作、平顶山、周口、南阳、许昌、商丘、信阳等市,都是各地市选拔出来的精英。

羽毛球一直以来都是我国竞技体育的优势项目,但是由于种种原因,我省一直没有成立羽毛球项目的专业队。近些年在一些资源控股集团等有实力的社会力量的帮助下,河南省羽毛球运动的发展驶入了“快车道”,这也为我省成立羽毛球专业队打下了坚实基础。优质社会力量的帮助对于我省羽毛球运动的普及和发展起到了很好的促进作用。同样,我省成立羽毛球专业队也离不开这些优质社会力量的帮助。相信通过各方面的不断努力、协同合作,我省的羽毛球项目及其专业队都将迎来更加美好的未来。

世界围棋棋王战 杨鼎新扳回一局

新华社首尔2月13日电(记者 陆睿 王婧楠)第23届LG杯世界围棋棋王战决赛第二局比赛13日在位于首尔的韩国棋院战罢,中国棋手杨鼎新七段执黑中盘胜时越九段,将比分扳平。决胜局将于14日进行。

开局杨鼎新执黑先行。双方经过在左上角的试探后,逐渐形成黑棋外势对白棋实地之势。行至93手,黑棋形势大好,人工智能判定黑棋胜率近70%。时越此刻仍一直找寻机会,杨鼎新在中央处理略显放松,局势整体微妙。不过,至157手时大局已定,白棋难觅翻盘机会,时越在行至219手时投子认负。

在11日举行的首局较量中,时越执黑至261手中盘战胜21岁小将杨鼎新,先取1分。LG杯世界围棋棋王战决赛采用三番胜负制,比赛限时为每方各3小时,5次40秒读秒。冠军奖金为3亿韩元(约合183万元人民币),亚军奖金为1亿韩元(约合61万元人民币)。

青春“风暴” 激情“篮途”

犀利的突破、精准的投篮、巧妙的配合,还有一浪高过一浪的呐喊……昨下午的郑州市体育馆内人声鼎沸,掌声欢呼声不绝于耳,2019年全国大学生篮球邀请赛在这里拉开帷幕。来自全国15所高校的男篮队伍齐聚绿城,演绎大学生篮球比赛的青春“风暴”,书写激情“篮途”。

随着一记远投应声入网,身披浙江大学男篮13号战袍的何昊天将个人得分定格在23分。在他的带领下,浙江大学男篮最终以89:73战胜台湾义守大学男篮,取得了2019年全国大学生篮球邀请赛的“开门红”。

比赛胜利了,浙江大学男篮的小伙子们把何昊天围在当中一一与他击掌庆贺,这是对这位砍下全场最高分战将的最好褒奖,同时也是对这位已经就读大四老大哥的最好致敬。“这已经是我第四次来郑州参加这项赛事了,今年夏天就要毕业了,明年就不能再来参赛了。”何昊天喜悦的眼神中划过一丝失落的伤感,“每一次来参赛总能收获很多,可以说这项赛事也见证了我个人的成长。”

从大一一开始,天赋出众的何昊天便进入浙江大学男篮,并逐渐担当起球队的主力控卫。“每年在郑州举办的这项赛事水平很高,集中了全国最优秀的大学生男篮队伍。通过参赛可以取长补短,对球队整体实力的提高很有帮助。”何昊天如是说。

何昊天告诉记者,为了备战这项被誉为每年CUBA(中国大学生篮球联赛)季前赛的赛事,他们从大年初三开始就赶到郑州进行训练备战了。“已经连续四年春节没有好好在家里过了,感觉挺对不起父母家人的。不过他们都很支持我,我很感激他们!”何昊天动情地说。

与何昊天在篮球场上演绎青春“风暴”,书写激情“篮途”不同,来自巩义的郭振山则用新买的高端手机记录下自己所憧憬的篮球场上的青春“风暴”和书写出的激情“篮途”。“这个手机的功能很强大,可以清楚地记录下球员的每个动作,方便我以后回去慢慢学习。”郭振山一边摆弄着秘密“武器”给记者回放他刚刚录下的漂亮动作,一边骄傲地说。

作为一名篮球“超级发烧友”,是郑州市春节期间举办的一项传统篮球赛事。由市委宣传部、团市委、市体育局主办,郑州报业集团、市篮球协会承办。从2006年起,每年春节期间,全国知名高校的男篮球队都会相聚绿城一较高下,至今已延续了14个年头。本项赛事旨在为广大大学生篮球选手搭建一个切磋交流、增进友谊的平台,同时为广大绿城市民送上“运动版”的新春祝福。

小郭说,他喜欢在篮球场上突破、投篮的感觉,喜欢与小伙伴们一起在篮球场上挥洒激情,他也期待着有朝一日能像正在场内打比赛的大学生选手一样,演绎属于自己的青春“风暴”,书写属于自己的激情“篮途”。

全国大学生篮球邀请赛,是我市春节期间举办的一项传统篮球赛事。由市委宣传部、团市委、市体育局主办,郑州报业集团、市篮球协会承办。从2006年起,每年春节期间,全国知名高校的男篮球队都会相聚绿城一较高下,至今已延续了14个年头。本项赛事旨在为广大大学生篮球选手搭建一个切磋交流、增进友谊的平台,同时为广大绿城市民送上“运动版”的新春祝福。本报记者 陈凯

NBA:马刺险胜灰熊



新华社华盛顿2月12日电 美国职业篮球联赛(NBA)12日进行了5场常规赛对决。尽管76人“三剑客”均有不俗表现,但仍不敌4人得分上双的凯尔特人,以109:112惜败;主场作战的灰熊领先一度达两位数,但马刺凭借阿尔德里奇和米尔斯的出色发挥,最终以108:107险胜。

76人队主场迎战凯尔特人,首节海沃德、泰斯接连命中远投,凯尔特人很快取得两位数领先。恩比德打成“2+1”后助攻队友,帮助76人在首节结束时将比分追至23:28。次节,两队在外线展开对攻,巴特勒、麦康纳尔接连为76人远

投建功,但海沃德、霍福德同样命中远投,“绿军”半场52:46领先。

易边再战,恩比德内线强攻、雷迪克外线投射,76人打出9:0的攻击波反超了比分。手感火热的海沃德命中超远三分,斯玛特补篮得手,“绿军”以77:74领先进入末节。第四节,恩比德里突外投,巴特勒打成“2+1”,率76人在最后时刻将分差缩小至1分,然而霍福德、塔图姆的稳定罚球帮助凯尔特人获得最终胜利。

此役,凯尔特人的海沃德得到全场最高的26分,表现全面的霍福德砍下23分8个篮板5次助攻;76人队中,恩比德砍下23分14个篮板的“两双”,巴特勒、西蒙斯分别得到22分和16分。

主场作战的灰熊开场手感火热,布拉德利首节独砍16分,率队以33:20领先。次节,德罗赞多次助攻队友,米尔斯远投得手,马刺在半场结束时将比分追至57:58。易边再战,阿尔德里奇连续冲击篮下,马刺多次完成抢断反击,以94:86反超进入末节。末节,布拉德利率灰熊发起反击,在最后时刻将分差缩小至2分。可惜杰克逊投失了可追平比分的罚球,灰熊只得吞下主场失利的苦果。

此役,马刺的阿尔德里奇得到22分11个篮板,米尔斯命中6记远投得到22分;灰熊方面,布拉德利砍下个人职业生涯新高的33分,并送出6次助攻。

其他场次中,湖人113:117不敌老鹰,魔术118:88轻取鹈鹕,勇士115:108战胜爵士。



健康快乐过大年

昨天,由省体育局牵头组织的新春走基层记者采访团继续“扎根”安阳,丰富多彩的特色文体展演令记者们应接不暇。在文体展演活动现场,文明高雅的优秀文化节目展演,内容丰富,精彩纷呈,各种演出门类粉墨登场,演出种类繁多,让广大群众着实过了瘾。精彩的表演不时赢得观众的阵阵掌声,台上台下涌动着欢乐的春潮。

伴随着天空中的缤纷雪花,全民健身活动健步走展演在风景如画、景色秀丽的安阳易园激情开走,来自全市的800余名健步走爱好者参加了这次展演大会。在《没有共产党就没有新中国》《爱我中华》《我的祖国》《春天的故事》《红星照我去战斗》等热爱党、热爱祖国的歌曲伴奏下,健步走爱好者个个精神饱满,神采奕奕,洋溢着欢度春节的快乐,彰显着对大自然的憧憬和向往。雄壮的音乐、豪迈的激情、整齐的步伐、壮观的队伍,吸引现场的观众纷纷加入到健步走的行列,体验健步走带来的快乐和豪情,也令很多过往的群众驻足观看,拍手称赞。

这次春节文化体育大舞台文体展演活动的主题是“健康过大年 快乐迎新春”,其主要内容是非遗剧种、地方戏曲、歌舞等优秀文化节目展演;惠民图书展销活动;苏奇灯笼展、麦秆画、吉祥鼓等优秀非物质文化遗产项目展示;司母戊鼎、烙画等优秀文化产品展示;灌汤肠、炸冰糕等安阳特色美食展示;书法绘画精品展览、体育项目汇演等内容丰富、形式多样的文化体育活动。形式多样的文化体育大舞台展演活动规模大,年味浓,亮点多,效果好,活动具有“文化性、娱乐性、参与性、体验性、互动性”。

惠民图书展销活动成了节日里家长和孩子们的好去处,许多人徜徉在书的海洋里,驻足阅读,流连忘返。图书馆、少儿馆也都围绕孩子们的兴趣和爱好,举办系列读书、动手体验活动,让孩子们在节日里,不但身心得到愉悦,而且感受到了传统文化的独特魅力。



非物质文化遗产项目展示,将参观群众带回传统年味的记忆中,让市民大开眼界、大饱眼福。优秀文化产品展示,让参观群众深情感慨,成为安阳人的骄傲,成为安阳人的自豪;安阳特色美食展示,人气爆棚,销售火爆,参观群众纷纷购买品尝;书法绘画精品展览,深受人们的喜爱,购画者门庭若市,参观群众络绎不绝。

体育项目汇演活动更是涌动健康春潮,《光耀中华中国龙》空竹表演,《花开中国》伞舞表演,《武》动安阳、喜闹新春武术表演等,更是精彩绝伦,美不胜收,叹为观止,令现场观众掌声如雷,呐喊喝彩。

逛展会,看大戏,赏民俗,品美食,观展演,处处洋溢着浓浓的年味儿、文化味儿,很多市民群众带着自己的家人朋友一起来到安阳图书馆博物馆广场,体会安阳传统文化的独特魅力,欣赏安阳全民健身的别样风采,广场上到处是文明祥和、喜庆欢乐的景象和气氛,广大人民群众在这个节日里,尽情享受充满传统文化年味气息的文化体育盛会。

谈及这次春节文化体育大舞台文体展演活动的意义,省体育局群体处负责人告诉记者:“目前,特色鲜明的安阳市春节文化体育大舞台文体展演活动已成为我省春节期间参与范围最广、参与群众最多、社会影响最大的群众性文化体育活动之一,倍受群众的关注和喜爱。这次春节文化体育大舞台文体展演活动倾情文化体育服务,着力文化惠民,努力丰富人民群众的节日文化体育生活,提高人民群众的生活质量和生活品质,展示当地深厚的文化底蕴、神奇的文化魅力和丰富的文化资源,展现当地文化体育事业和经济发展的伟大成就,展现人民热爱生活、朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。让当地人民群众过一个健康、快乐、喜庆、祥和的新春佳节。”

本报记者 王微晶 刘超峰 文/图